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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES DIECISÉIS DE ENERO DE DOS MIL VEINTE

ooooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los dieciséis días del mes de enero de dos mil veinte a las nueve
horas y cincuenta minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, HERRERA GARCÍA MARIANA, LEÓN
GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA OSWALDO, RAMIREZ ESPINOZA SILVIA,
SALAZAR CHAGUAY GINA, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVÉN BRIONES
OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE; CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB.
JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. TANIA
SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenos días señores Concejales, damos
por iniciada esta sesión de Concejo, por favor señora Secretaria sírvase constatar el
quórum reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde, procedo a constatar el quórum.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, buenos días señor Alcalde, Vicealcalde, señora Secretaria,
señores Concejales, señor Síndico, una vez que termine la sesión de Concejo quisiera que
me dé un espacio para darle referencia de la reunión que tuvimos anoche en la Parroquia La
Aurora, en la Asamblea Comunitaria se tocaron muchos puntos que apuntan a la
administración municipal para que usted tenga conocimiento y posteriormente no tenga
ningún problema, con eso PRESENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA, PRESENTE; LEÓN
GÓMEZ EDDY, PRESENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, buen día con todos
PRESENTE; SALAZAR CHAGUAY GINA, buenos días PRESENTE; TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA, buenos días PRESENTE; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, buen día PRESENTE;
VILLAMAR NIETO VICENTE, buenos días a todos PRESENTE; CAÑIZARES VILLAMAR
WILSON, PRESENTE.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Contamos
con el quórum reglamentario señor Alcalde. Antes de dar lectura al orden del día señor
Alcalde hay una comunicación emitida por el Licenciado Fricson George Tenorio, donde pide
permiso y adjunta un certificado médico del IESS y solicita se principalice a la Abogada
Silvia Ramírez Espinoza, Concejal Alterna desde el diez hasta el treinta de Enero.



Virginia Acta Sesión Ordinaria, jueves dieciséis de enero de 2020
Dirección: Padre Aguirre 703 y Sucre Esq. Teléfonos: 2796668 – 2795134 Telefax: 2795134

E-mail: secretaria@daule.gob.ec
PRIMERO LA PATRIA

2

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Bienvenida Concejal Ramírez.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
NUEVE DE ENERO DE 2020.

3º CONOCIMIENTO POR PARTE DEL ILUSTRE CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTÓN
DAULE, DEL PROYECTO DE ESTATUTO ORGÁNICO SUSTITUTIVO DE GESTIÓN
ORGANIZACIONAL POR PROCESOS DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO
ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE, ACORDE A LO DISPUESTO EN EL
ARTÍCULO 60 LETRA I) DEL CÓDIGO ORGÁNICO DE ORGANIZACIÓN TERRITORIAL,
AUTONOMÍA Y DESCENTRALIZACIÓN (COOTAD), QUE ESTABLECE COMO
ATRIBUCIÓN DEL ALCALDE EXPEDIR PREVIO CONOCIMIENTO DEL CONCEJO
MUNICIPAL, LA ESTRUCTURA ORGÁNICO-FUNCIONAL DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE.

4º CONOCIMIENTO Y RESOLUCIÓN POR PARTE DEL ILUSTRE CONCEJO MUNICIPAL
DEL CANTÓN DAULE, DE LOS OFICIOS Nro. GAPLL-PDTA-2018-239-OF Y GAPLL-
PDTA-2019-285-OF, SUSCRITOS POR LA PRESIDENTA DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS Y EL INFORME NRO. EMAPA
EP-GG-EXZG-2020-0001-I DE FECHA 03 DE ENERO DEL 2020, SUSCRITO POR EL
GERENTE GENERAL DE LA EMPRESA PÚBLICA MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y
ALCANTARILLADO DE DAULE, “EMAPA EP”; PARA QUE LA ILUSTRE MUNICIPALIDAD
DEL CANTÓN DAULE, DÉ POR CONCLUIDO EL CONVENIO SUSCRITO EL 25 DE
SEPTIEMBRE DE 2012, POR EL CUAL DELEGÓ AL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS, LA ADMINISTRACIÓN DE LA
PLANTA POTABILIZADORA DE AGUA POTABLE, REDES DE DISTRIBUCIÓN Y GUÍAS
DOMICILIARIAS DE AGUA POTABLE DE LA PARROQUIA LOS LOJAS DEL CANTÓN
DAULE; ASUMA LA COMPETENCIA EXCLUSIVA DE LA PRESTACIÓN DE LOS
SERVICIOS PÚBLICOS DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO QUE LE OTORGA LA
CONSTITUCIÓN DE LA REPÚBLICA DEL ECUADOR Y LA LEY; Y, ORDENE A LA
EMPRESA PÚBLICA MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE DAULE,
EMAPA EP, LA GESTIÓN DE LOS SERVICIOS PÚBLICOS DE AGUA POTABLE Y
ALCANTARILLADO EN LA PARROQUIA RURAL LOS LOJAS, DE CONFORMIDAD CON
LA NORMATIVA JURÍDICA APLICABLE.

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde, propongo y elevo a
moción que se apruebe el orden del día. Esta moción es apoyada por Licenciada Lucía
Fuentes Fajardo y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:
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VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, quiero dar la más cordial de las bienvenidas a la Abogada
Silvia Ramírez, quien nos acompaña en representación del Concejal Fricson George, A
FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, buenos días con todos y bienvenida Concejal Silvia,
mi voto A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, muy buenos días Ilustre Concejo Cantonal,
funcionarios, bienvenida compañera Silvia Ramirez a esta sesión de Concejo, donde se van a
debatir y aprobar temas importantes, en función y en beneficio del cantón, de igual manera
la más cordial de las bienvenidas a la Presidenta del GAD Parroquial Los Lojas Licenciada
Rina Correa, vemos en este orden del día temas importantes a tratar, específicamente el
cuarto punto que le corresponde a nuestra parroquia Los Lojas a solucionar un
inconveniente, de tal manera que A FAVOR en lo que corresponde al orden del día;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, buenos días compañero Alcalde y Concejales, me sumo a la
bienvenida de la Abogada Silvia Ramírez, a la presencia de la Licenciada Rina Correa,
Presidenta del GAD Parroquial de nuestra querida Los Lojas, hoy vamos a aprobar temas
muy importantes, así como se están considerando con la Parroquia Los Lojas, también
podría ser con Laurel que hay un problema grave con el agua, como legislador y fiscalizador
le solicito al señor Síndico que se empape del tema porque en Laurel el agua potable nuestra
gente la necesita urgente, mientras se están peleando por politiquerías hay que tomar
cartas en el asunto, mi votación A FAVOR; RAMÍREZ ESPINOZA SILVIA, buenos días
señor Alcalde, gracias a todos los compañeros por esa cordial bienvenida, A FAVOR;
SALAZAR CHAGUAY GINA, buenos días me sumo a la bienvenida a la Abogada Silvia
Ramírez a esta sesión y a estos días que va a trabajar, esperando que Fricson George se
recupere de su estado de salud, con respecto al primer punto del orden del día señora
Secretaria A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE; TUTIVÉN
BRIONES OSCAR, buenos días compañeros, Abogada Silvia Ramírez un gusto tenerla aquí,
referente a la votación A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, señor Alcalde, señor
Vicealcalde, señor Procurador Síndico, compañeras y compañeros Concejales buenos días,
Abogada bienvenida nuevamente acá a esta sala de sesiones, usted ha estado apoyando a
las buenas cosas que siempre hace el Alcalde, bienvenida y saludos a la Presidenta del GAD
Parroquial de Los Lojas A FAVOR señora Secretaria; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A
FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continúe con el siguiente punto señora
Secretaria.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES NUEVE DE ENERO DE 2020
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CONCEJAL RAMÍREZ ESPINOZA SILVIA.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción se
apruebe el segundo punto del orden del día.  Esta moción es apoyada por Licenciada Lucía
Fuentes Fajardo, Abogada Alexandra Torres Mosquera y Licenciado Vicente Villamar
Nieto, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN
GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR; RAMÍREZ
ESPINOZA SILVIA, PROPONENTE; SALAZAR CHAGUAY GINA, previa a mi votación, es
un placer que nos acompañe en esta mañana la Presidenta del GAD Parroquial Los Lojas,
gracias por acompañarnos y por la preocupación que tiene por su parroquia, señora
Secretaria A FAVOR del segundo punto del orden del día; TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA, bienvenidas Abogada Silvia y Presidenta del GAD Parroquia de Los Lojas, con
respecto a mi votación A FAVOR; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, previo a mi votación señor
Alcalde y compañeros Concejales quisiera traer a esta mesa un llamado de atención o una
queja si se puede decir de algunos moradores, a razón de las afectaciones que han sufrido
las calles principales del cantón, como son la Avenida Los Daulis y la Avenida Vicente
Piedrahita, creo que son trabajos de EMAPA los que se están haciendo, me he enterado de
que se han dañado algunos lugares al mismo tiempo, lo cual de una y otra forma afecta a la
movilidad y al transporte en el cantón, por qué no se lo hizo de forma paulatina, les dije a
quienes me preguntaron que iba a comunicarles aquí en Sesión de Concejo para tratar de
minimizar lo más pronto posible ese impacto, quería traerles esa información señor Alcalde
y compañeros Concejales para ayudarles a la ciudadanía de una u otra forma, con respecto a
mi votación A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, quiero darle la bienvenida a la
Licenciada Verónica que se ha integrado el día de hoy a esta sesión de Concejo, A FAVOR;
CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO CONOCIMIENTO POR PARTE DEL ILUSTRE CONCEJO MUNICIPAL
DEL CANTÓN DAULE, DEL PROYECTO DE ESTATUTO ORGÁNICO SUSTITUTIVO
DE GESTIÓN ORGANIZACIONAL POR PROCESOS DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE, ACORDE A
LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 60 LETRA I) DEL CÓDIGO ORGÁNICO DE
ORGANIZACIÓN TERRITORIAL, AUTONOMÍA Y DESCENTRALIZACIÓN (COOTAD),
QUE ESTABLECE COMO ATRIBUCIÓN DEL ALCALDE EXPEDIR PREVIO
CONOCIMIENTO DEL CONCEJO MUNICIPAL, LA ESTRUCTURA ORGÁNICO-
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FUNCIONAL DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE
MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE.

CONCEJAL FUENTES FAJARDO LUCÍA.- Señor Alcalde, una vez puesto en
conocimiento del Concejo Municipal el Estatuto Orgánico Sustitutivo de Gestión
Organizacional por Procesos del Gobierno Autónomo Descentralizado Ilustre Municipalidad
del Cantón Daule, propongo y elevo a moción que a través de Secretaría se deje constancia
que se ha puesto en conocimiento de este Cuerpo Edilicio el instrumento referido.  Esta
moción es apoyada por Señora Mariana Herrera García, Abogada Alexandra Torres
Mosquera y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PROPONENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR;
LEÓN GÓMEZ EDDY, bien con respecto a este punto del orden del día, quiero traer a
colación que se han hecho mesas de trabajo, donde cada uno de los compañeros de trabajo
han hecho sus respectivas observaciones, correcciones y sugerencias, creo que el tema
está completamente pulido, nos corresponde hoy como Concejo aprobarlo, dar nuestro voto
a favor para la respectiva aplicación de este tema, de tal manera que mi votación A FAVOR;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, creo que es un tema netamente de talento humano, fue
realizado por las personas especializadas en el tema, creo que no va a haber ningún
problema, como legislador y fiscalizador, mi votación A FAVOR; RAMÍREZ ESPINOZA
SILVIA, mi votación A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, efectivamente se han llevado
a cabo las mesas de trabajo con respecto a este tema, se aclararon ciertas situaciones y
esperemos que se cumpla tal cual se manifestó en la mesa de trabajo y por el bien de Daule
y por el bien de la institución, dada esta situación mi voto A FAVOR del tercer punto del
orden del día señora Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, antes de dar mi
votación quería hacer una pregunta el departamento de desarrollo agrícola no fue incluido
en el organigrama (ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, cuando tuvimos la
oportunidad de reunirnos con el consultor le manifesté que teníamos en mente crear un
departamento de desarrollo agrícola y él me manifestó que de acuerdo a la Ley, es
competencia de la Prefectura y que no se podría proceder como tal pero que por pedido de
nosotros se iba a incluir en una de las direcciones, una unidad donde una persona experta en
ingeniería agrícola o ingeniero agrónomo pueda coordinar acciones con el organismo que
tenga competencia, ya sea Ministerio de Agricultura, Prefectura para justamente cumplir
con esas aspiraciones de los agricultores como son las capacitaciones, entrenamientos,
mejorar la producción, etcétera y vamos a tener esa unidad, por lo que dentro del
organigrama pregunté cuando tuvimos la mesa de trabajo, no aparece ese departamento por
lo que llamé a Talento Humano y manifesté el hecho de que se incluya algo como lo que he
explicado, él me dice que está dentro de la Dirección de Planificación Institucional está el
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área de gestión y cooperación agrícola, no aparece en el organigrama porque no es un
proceso que le compete a la administración municipal) con respecto al departamento de
legalización esperamos que en este año si podamos cumplir con todo el trabajo para las
personas que están requiriendo agilidad en cuanto a la legalización de sus terrenos, con
respecto a mi voto A FAVOR; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, en virtud de que se realizó una
consultoría y es un tema administrativo y cumpliendo con la función de legislador y
fiscalizador, mi voto A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, compañeros este
organigrama funcional fue analizado minuciosamente en la reunión de trabajo, uno de los
puntos importantes donde se ha incluido dependencias que van a servir a la comunidad, por
ejemplo el señor Síndico pide que se nombre un Subprocurador, él indicó que tiene mucho
trabajo, él se dedicaría a una cosa y el subprocurador a otra cosa, en Secretaría General
también pide que se incluya Pro secretaria y la ventanilla de servicios, Dirección General de
Desarrollo de Ordenamiento, incluye el departamento de legalización, Secretaria General
de Gestión Ambiental, incluye la Comisaría Municipal Ambiental, la Dirección de Desarrollo
Humano y Social, incluye lo que es desarrollo recreacional y deportivo, son dependencias
que van a ayudar a la comunidad, es importante eso señor Alcalde que se hayan incluido
estos departamentos estos compañeros que van a estar ahí tengo toda la seguridad de que
van a ayudar a la comunidad, van a ayudarnos a nosotros para que se atienda a la comunidad,
qué importante que se haya revisado bien este organigrama, por ello mi voto A FAVOR;
CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

CUARTO PUNTO CONOCIMIENTO Y RESOLUCIÓN POR PARTE DEL ILUSTRE
CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTÓN DAULE, DE LOS OFICIOS Nro. GAPLL-PDTA-
2018-239-OF Y GAPLL-PDTA-2019-285-OF, SUSCRITOS POR LA PRESIDENTA
DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS
Y EL INFORME NRO. EMAPA EP-GG-EXZG-2020-0001-I DE FECHA 03 DE ENERO
DEL 2020, SUSCRITO POR EL GERENTE GENERAL DE LA EMPRESA PÚBLICA
MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE DAULE, “EMAPA EP”;
PARA QUE LA ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE, DÉ POR
CONCLUIDO EL CONVENIO SUSCRITO EL 25 DE SEPTIEMBRE DE 2012, POR EL
CUAL DELEGÓ AL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL
RURAL LOS LOJAS, LA ADMINISTRACIÓN DE LA PLANTA POTABILIZADORA DE
AGUA POTABLE, REDES DE DISTRIBUCIÓN Y GUÍAS DOMICILIARIAS DE AGUA
POTABLE DE LA PARROQUIA LOS LOJAS DEL CANTÓN DAULE; ASUMA LA
COMPETENCIA EXCLUSIVA DE LA PRESTACIÓN DE LOS SERVICIOS PÚBLICOS DE
AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO QUE LE OTORGA LA CONSTITUCIÓN DE LA
REPÚBLICA DEL ECUADOR Y LA LEY; Y, ORDENE A LA EMPRESA PÚBLICA
MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE DAULE, EMAPA EP, LA
GESTIÓN DE LOS SERVICIOS PÚBLICOS DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO
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EN LA PARROQUIA RURAL LOS LOJAS, DE CONFORMIDAD CON LA NORMATIVA
JURÍDICA APLICABLE

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Señor Alcalde, señores Concejales, en este punto del
orden del día, veo que se va a tomar una resolución muy importante para la Parroquia Rural
Los Lojas, una parroquia que ha crecido en infraestructura gracias a los trabajos que ha
hecho la institución municipal anterior y ahora y voy a poner a conocimiento aprovechando
la oportunidad que está la Presidenta aquí presente en este Concejo Cantonal que tenemos
planificado algunos proyectos para la parroquia como es el estudio del malecón, tres
canchas para la parroquia, sus recintos más letrinas, algunos proyectos que fueron
planificados y que están plenamente sustentados en el presupuesto para este año, veo
plasmado aquí su sacrificio Presidenta, conozco del trabajo que ha venido haciendo con
respecto a esta gestión del agua potable, esperemos que ahora que va a ser asumida por el
Municipio y delegada la solución de problemas a la Empresa EMAPA EP esperemos que la
parroquia preste un mejor servicio de agua potable, de igual manera me sumo a lo
manifestado por el compañero Vicealcalde Doctor Oswaldo Pantaleón de que se siga
trabajando en el sentido de solucionar el inconveniente en la Parroquia Rural Laurel, un
problema que también se viene arrastrando hace mucho tiempo, ojalá que se pongan de
acuerdo las instituciones pertinentes y buscar la solución para de una vez por todas
solucionar los problemas en Laurel y con respecto al tema bien por la Parroquia Rural Los
Lojas esperemos que ahora a través de EMAPA brinde el servicio de agua potable, de tal
manera que lo propongo y elevo a moción que sea aprobado el cuarto punto del orden del
día, que fue puesto a conocimiento del Concejo por la señora Secretaria.  Esta moción es
apoyada por Licenciada Lucía Fuentes Fajardo, Señora Mariana Herrera García, Abogada
Alexandra Torres Mosquera y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón
presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, Magister Rina Correa Presidenta de la Parroquia Los Lojas
bienvenida a esta sesión de Concejo, en donde la administración que usted preside asume la
competencia exclusiva de la prestación del servicio público de agua potable y alcantarillado
de Daule EMAPA EP, esta competencia va a servir para darle un mejor servicio a la
comunidad de Los Lojas, con eso mi voto A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, damos
gracias a Dios por Los Lojas una comunidad que se merece, la Licenciada Rina siempre ha
estado muy pendiente perseverando, cómo no aprobar este punto sabiendo que nuestros
hermanos de Los Lojas se van a beneficiar, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY,
PROPONENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, con todo lo expuesto mi votación A
FAVOR; RAMÍREZ ESPINOZA SILVIA, Magister Rina Correa felicitaciones por todo el
trabajo que está haciendo por la Parroquia Los Lojas, es un logro más para la comunidad,
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sabemos todos que siempre hemos escuchado buenos comentarios de todo lo que usted
hace por su parroquia, mi voto A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, me sumo al
reconocimiento que se hace en este momento al trabajo desplegado por parte de la señora
Presidenta del GAD Los Lojas, no puede ser menos una mujer comprometida con su
parroquia, con su comunidad y esto significa que mejorará la calidad de vida de los
habitantes de Los Lojas, porque van a tener los servicios esperemos de óptima calidad y
siempre que sea por el bienestar de la Parroquia Los Lojas y de todas las parroquias del
cantón y de la cabecera, trabajando por ellos mi voto A FAVOR del cuarto punto del orden
del día, éxitos señora Presidenta; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, así mismo mis
felicitaciones para toda la parroquia y a usted por haber luchado tanto para conseguir las
obras y con respecto a mi voto A FAVOR; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, compañera Correa
la misión que ha realizado para beneficio de la comunidad ha sido muy buena y todo lo que
sea en beneficio de la comunidad, de las parroquias y del cantón se aprobará, mi votación A
FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, una vez hizo una rendición de cuentas EMAPA en la
Parroquia Los Lojas, en esa época que se hizo la rendición de cuentas era parte del
Directorio con el Concejal León, ya desde ahí se hablaba de la competencia del agua potable
en la Municipalidad, todo lo concerniente a obras para la ciudadanía de esa linda parroquia
téngalo por seguro señora Presidenta que vamos a alzar el índice y decirle sí porque se
merece usted como Presidenta siempre ha llevado la bandera de lucha por esa parroquia
para darle el bienestar a los conciudadanos que habitan allá, nosotros como legisladores y
fiscalizadores, siempre estaremos prestos a ayudar a los que necesitan, así que este
humilde servidor Vicente Villamar Nieto, le dice sí a la Parroquia Los Lojas A FAVOR;
CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, igual complementando las obras que manifestó el
Concejal Eddy León, también nosotros hemos dejado en el presupuesto para atender y
pavimentar las calles que faltan en Los Lojas como también el presupuesto para el estudio
para la construcción del malecón de esa parroquia y también para su construcción será un
año muy productivo para la Parroquia Los Lojas para todas las parroquias y el cantón en
general, también se ha dejado presupuesto para acometer luego que pase el invierno en la
reconstrucción de los caminos vecinales, como también presupuesto para asfaltar tres o
cuatro carreteros importantes y dentro de esos carreteros estará uno de Los Lojas que es
desde Chapinero hasta el sector de La Alborada, va a compartir ese carretero Los Lojas y
Juan Bautista Aguirre pero en todo caso se viene un trabajo duro y próspero para la
Parroquia Los Lojas como para todo el territorio del cantón Daule, mi voto A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Con respecto al tema que manifestó el
compañero Tutivén de los huecos que está realizando EMAPA, vamos a mantener una
reunión con el Directorio y vamos a aprovechar para pedirles y exigirles organice bien su
trabajo para no tener esa problemática.

CONCEJAL TUTIVÉN BRIONES OSCAR.- Ha habido accidentes señor Alcalde.
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Siendo las diez horas y treinta y cinco minutos habiéndose agotado los puntos de la agenda
se da por culminada la sesión ordinaria del jueves dieciséis de enero de dos mil veinte, el
señor Alcalde agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Martha Tania Salazar Martínez
ALCALDE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


